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Lampiran 9 Rpp 

 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah  : SD NEGERI KEBOAN ANOM 

Kelas / Semester  : 4 ( Empat ) / 1 

Tema 3 : Peduli Terhadap Makhluk 

Hidup 

Sub Tema 1 : Hewan dan Tumbuhan di 

Lingkungan Rumahku 

Pembelajaran : 1 

Alokasi Waktu : 6 X 35 menit 

 

 

A. KOMPETENSI INTI (KI) 

KI 1    :  Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

KI 2        :  Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, 

peduli, dan    percaya diri dalam berinteraksi dengan keluarga, 

teman, guru dan tetangga. 

KI 3        :  Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati 

(mendengar, melihat, membaca) dan menanya berdasarkan rasa 

ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan 

kegiatannya, dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan 

di sekolah. 

KI 4        :  Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, 

sistematis dan  logis, dalam karya yang estetis, dalam gerakan 

yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 

 

B. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR 

Muatan : Bahasa Indonesia 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.3 Menggali informasi dari 

seorang tokoh melalui 

wawancara menggunakan 

daftar pertanyaan. 

 

 

3.3.1 Membuat daftar pertanyaan 

untuk persiapan wawancara 

4.3 Melaporkan hasil wawancara 

menggunakan kosakata baku 

dan kalimat efektif dalam 

bentuk teks tulis. 

4.3.1 Membuat pertanyaan tertulis 

menggunakan kosakata baku 

dan kalimat efektif untuk 

persiapan 

wawancara 
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Muatan: IPA 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.8 Menjelaskan pentingnya 

upaya keseimbangan dan 

pelestarian sumber daya 

alam 

di lingkungannya. 

 

3.8.1 Mengidentifikasi 

masalah-masalah 

keseimbangan lingkungan 

4.8 Melakukan kegiatan upaya 

pelestarian sumber daya 

alam bersama orang-orang di 

lingkungannya. 

4.8.1 Melakukan identifikasi 

masalah keseimbangan 

lingkungan 

 

Muatan: IPS 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.1 Mengidentifikasi 

karakteristik 

ruang dan pemanfaatan 

sumber daya alam untuk 

kesejahteraan masyarakat 

dari tingkat kota/kabupaten 

sampai tingkat provinsi. 

 

3.1.1 Mengidentifikasi karakteristik 

dataran tinggi, dataran rendah, 

dan pantai serta pemanfatan 

sumber daya 

alamnya bagi kesejahteraan 

masyarakat 

4.1 Menyajikan hasil identifikasi 

karakteristik ruang dan 

pemanfaatan sumber daya 

alam untuk kesejahteraan 

masyarakat dari tingkat 

kota/ 

kabupaten sampai tingkat 

provinsi. 

4.1.1 Menyajikan informasi hasil 

identifikasi karakteristik 

dataran tinggi, dataran rendah, 

dan pantai serta 

pemanfataan sumber daya 

alamnya bagi kesejahteraan 

masyarakat 

 

 

C. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan mengamati gambar orang yang sukses, siswa mampu membuat 

daftar pertanyaan untuk persiapan wawancara dengan tepat. 

2. Dengan mengamati gambar gambar orang yang sukses, siswa mampu 

membuat pertanyaan tertulis menggunakan kosakata baku dan kalimat 

efektif untuk persiapan wawancara dengan benar. 

3. Dengan diskusi pemecahan masalah, siswa mampu mengidentifikasi 

masalah-masalah keseimbangan lingkungan dengan tepat. 

4. Dengan diskusi pemecahan masalah, siswa mampu melakukan identifikasi 

masalah keseimbangan lingkungan dengan tepat. 
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5. Dengan mengamati gambar dataran tinggi, dataran rendah, dan pantai, 

siswa mampu mengidentifikasi karakteristik dataran tinggi, 

dataranrendah, dan pantai serta pemanfatan sumber daya alamnya bagi 

kesejahteraan masyarakat dengan tepat. 

6. Dengan mengamati gambar dataran tinggi, dataran rendah, dan pantai, 

siswa mampu menyajikan informasi hasil identifikasi karakteristik 

dataran tinggi, dataran rendah, dan pantai serta pemanfataan sumber daya 

alamnya bagi kesejahteraan masyarakat dengan sistematis. 

 

D. MATERI PEMBELAJARAN 

1. Bahasa Indonesia : Teks wawancara 

2. IPA   : Masalah keseimbangan lingkungan 

3. IPS : Karakteristik dataran tinggi, dataran 

rendah, dan pantai 

 

E. SUMBER DAN MEDIA PEMBELAJARAN 

 1. Sumber 

a. Buku Guru kelas IV  (Edisi Revisi 2017 ), Tema 3 : Peduli Terhadap 

Makhluk Hidup 

b. Buku Siswa kelas IV (Edisi Revisi 2017 ), Tema 3 : Peduli Terhadap 

Makhluk Hidup 

2. Media 

 Media permainan engkle dan Gambar 

 

F.    PENDEKATAN DAN MODEL 

 1. Pendekatan : Saintifik 

           2. Model   : Model Pembelajaran ARIAS 

3. Metode  : Metode diskusi, dan demonstrasi 

        

G. KEGIATAN BELAJAR MENGAJAR 

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

Pendahuluan 

 

1. Memasuki ruangan kelas dengan 

mengatur letak posisi, untuk 

memusatkan perhatian siswa 

2. Kelas dibuka dengan salam, 

menanyakan kabar, dan mengecek 

kehadiran siswa.  

3. Kelas dilanjutkan dengan do’a 

dipimpin oleh salah seorang siswa. 

siswa yang diminta membaca do’a 

adalah siswa-siswa yang hari ini 

datang paling awal.  

4. Memeriksa kerapian pakaian dan 

kebersihan kelas.  

15 menit 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

5. Siswa menyerukan yel- yel dan tepuk 

semangat. 

6. Guru mengabsen kehadiran siswa 

7.    Guru menjelaskan tentang tema yang 

akan dipelajari yaitu tema 3 ‘’ Peduli 

terhadap Makhluk hidup’’ subtema 1 

‘hewan dan tumbuhan di lingkungan 

rumahku’’ 

 

Kegiatan Inti 

Pembelajaran 
 Tahap Assurance ( Percaya Diri ) 

1.Guru menstimulus siswa dengan 

memberikan pertanyaan yaitu : 

a. Apakah disini kalian ada yang 

mempunyai tanaman dirumah ? 

b. Berapa kali sehari kalian 

menyirami dan memberi pupuk 

tanaman itu ? 

c. Apakah kalian juga ada yang 

memelihara hewan ? 

2. Siswa membaca teks tentang tanaman 

padi yang ada pada buku siswa halaman 

1 

 

3. Siswa menjawab pertanyaan yang ada 

pada buku siswa halaman 2 

 
 

4. siswa mendengarkan penjelasan dari 

guru tentang pentingnya menjaga dan 

merawat hewan dan tumbuhan dan  

menghubungkan dengan cita-cita siswa. 

180 menit 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

5  Siswa menuliskan cita-citanya pada 

kertas harapan. 

6.  Siswa mengumpulkan kertas harapan 

pada kotak yang telah disediakan 

guru. 

7.  Siswa melihat tayangan gambar 

seseorang yang telah sukses yang 

telah ditunjukkan oleh guru untuk 

meningkatkan rasa percaya diri siswa 

untuk bersemangat saat proses 

pembelajaran. (gambar terdapat di 

lampiran) 

8.  Memotivasi siswa untuk bersemangat 

mencapai cita- citanya dengan 

mengikuti pembelajaran dengan 

semangat. 

 

 Tahap Relevance ( relevan ) 

9. Siswa membentuk kelompok menjadi 5 

kelompok dalam 1 kelas. 

10. Siswa membaca dan memahami teks 

tentang karakteristik pantai, dataran 

rendah, dataran tinggi yang ada pada 

buku siswa halaman 5. 

 

 

 

11. Siswa mengamati beberapa contoh 

gambar dataran tinggi, dataran  rendah 

dan pantai secara 

berkelompok.(gambar ada di 

lampiran)  

12. Siswa mengelompokkan gambar 

gambar tersebut sesuai dengan 

karakteristik dataran secara 

berkelompok.  

13. Siswa menjelaskan gambar- gambar 

yang sudah dikelompokkan. 

14. Siswa memperhatikan penjelasan dari 

guru tentang karakteristik dataran 

15. Guru mengaitkan karakteristik dataran 

dengan masalah- masalah 

keseimbangan lingkungan pada setiap 
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Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 

Waktu 

karakteristik dataran. 

16. Siswa menulis permasalahan yang ada 

di lingkungan sekitar tentang 

keseimbangan lingkungan secara 

berkelompok. 

17. Siswa mendiskusikan solusi tentang 

permasalahan keseimbangan 

lingkungan tersebut. 

 

 Tahap Interest (minat) 

18. Siswa melakukan permainan engkle 

dengan media yang sudah digunakan 

dengan melakukan langkah- langkah 

permainan yang sudah diintruksikan 

oleh guru dan langkah- langkah ada 

pada LKPD. (desain media ada pada 

lampiran) 

 

 Tahap Assesment (penilaian) 

19. Siswa melakukan evaluasi dengan 

mengerjakan lembar tes soal yang 

sudah diberikan oleh guru. 

 

 Tahap Satisfaction (penguatan) 

20. Guru memberikan motivasi kepada 

siswa dengan penguatan yang 

membuat siswa dapat puas dengan 

hasil yang diperoleh.  

 

Penutup 

 

1. Guru memberikan pertanyaan kepada 

siswa, ada yang bisa menceritakan 

hari ini kita belajar tentang apa saja? 

2. Guru memberikan kesempatan 

kepada siswa untuk bertanya jika ada 

yang belum difahami 

3. Guru mengintruksikan kepada siswa 

untuk mengisi lembar LKPD dengan 

berdiskusi dengan kelompoknya. 

4. Guru memberikan kesimpulan 

pembelajaran hari ini. 

5.   Guru menutup pembelajaran dengan 

salam. 

 

 

15 menit 
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Lampiran 10 Desain Media Pembelajaran 
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Lampiran 14 Instrumen Penilaian Tes Hasil Belajar 

 

INSTRUMEN PENELITIAN 

TES HASIL BELAJAR 

 

 KELAS   : IV 

TEMA  : 3 ( Peduli Terhadap Makhluk 

Hidup ) 

SUBTEMA  : 1 ( Hewan dan Tumbuhan di 

Lingkungan Rumahku) 

 PEMBELAJARAN : 1 

 
Muatan 

Pelajaran 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

Ranah 

Kognitif 

No 

Soal 

Kunci 

Jawaban 

Bahasa Indonesia 3.3 Menggali 

informasi dari 

seorang tokoh 

melalui 

wawancara 

menggunakan 

daftar 

pertanyaan. 

 

3.3.1 Membuat 

pertanyaan tertulis 

menggunakan 

kosakata baku dan 

kalimat efektif 

C1 2, 4, 5 c, c, a 

C2 1,3, 

17 

c, d, c 

IPS 3.1Mengidenti-

fIkasi 

karakteristik 

ruang dan 

pemanfaatan 

sumber daya 

alam untuk 

Kesejahteraan 

masyarakat dari 

tingkat 

kota/kabupaten 

sampai tingkat 

provinsi. 

 

 

 

3.1.1Mengidenti-

fikasi 

karakteristik 

dataran tinggi, 

dataran rendah, 

dan pantai. 

 

C1 16 b 

C2 15 d 

3.1.2Pemanfatan 

sumber daya 

alamnya bagi 

kesejahteraan 

masyarakat 

 

 

 

 

 

 

C1 11, 

12, 

13, 

19, 20 

 

b, a, b, b, 

b 
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Muatan 

Pelajaran 

Kompetensi 

Dasar 
Indikator 

Ranah 

Kognitif 

No 

Soal 

Kunci 

Jawab-an 

IPA 3.8 Menjelaskan 

pentingnya  

upaya 

keseimbangan 

dan pelestarian 

sumber daya 

alam di 

lingkungannya. 

3.1.1Mengidenti-

fikasi 

masalah-masalah 

keseimbangan 

lingkungan 

C1 6, 8, 

9, 10, 

14 

b, a, b, a, 

d 

C2 7, 18 b, c 

 

 

Nilai :  jumlah skor yang di dapat  X 100  

       Skor maksimal 

 

Rubrik dan bobot soal pilihan ganda 

No 

soal 

Deskripsi skor 

1 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

2 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

3 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

4 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

5 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

6 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

7 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

8 Jika siswa menjawab benar 1 
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Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

9 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

10 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

11 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

12 

Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 

 

 

0 

No 

soal 

Deskripsi skor 

13 

 

Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

14 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

15 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

16 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

17 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

18 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

19 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 

20 
Jika siswa menjawab benar 1 

Jika siswa menjawab salah atau tidak menjawab 0 
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Lampiran 17 Daftar Nilai Siswa Hasil Post-Test Kelas 

Eksperimen 

 

No. Nama Siswa 
NILAI POST 

TEST 

1 ABDUL MU'IZ AL HAKIM 80 

2 AHMAD JOSEPH PRATAMA 60 

3 AHMAD YUSUF ALVINO  70 

4 AIRA SHIVA MARETHA  95 

5 AL-RAFARIZZI PUTRA PRIAMBODO 75 

6 ALRINDHO RAMA PUTRA 60 

7 ALVINO AKMAL BAKSONO 90 

8 AURELLIA SYIFA RACHMADANI 90 

9 CHELSEA GRACE MONINGKA 70 

10 CINTYA BELLA OKTAVIANI 75 

11 DEVI AURELIYA WIBISONO 70 

12 EZRA RASHEESA DHAVA JUNIAR 85 

13 FARDI PRATAMA RIFKI MAULANA 70 

14 FAVIAN DWI ADHITYA 90 

15 FELISHIA SABIQISMI RHATYA PUTRI 70 

16 GEISHA SHEVA IMELDA SEON 95 

17 IRMANDA FAHMI CILVIANA 70 

18 JOVAN PUTRA PRATAMA 75 

19 LAILATUL RAMADHANI 70 

20 M. FAHRIL AKBAR 80 

21 M. ZORIF RAMADHAN 70 

22 MOCHAMMAD NANDO RAMADHAN 85 

23 MOH. IBNU APRILIANTO 70 

24 MOHAMMAD YUSUF FEBRIANTO 70 

25 MUHAMAD PUTRA PRAKASA 70 

26 MUHAMMAD JUAN MALIKUL M 

 

75 
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No. Nama Siswa 
NILAI POST 

TEST 

28 QUEEN AFIFAH TRIYANTO 80 

29 RAFA OKTAVIAN FIRMANSYAH 95 

30 RAFI AHMAD FAUZIANTO 85 

31 SAFIRA PUTRI 60 

32 SAYYID LINGGA HAWID 80 

33 SILVI RATNA ANTIKA 75 

34 ZAKY PRATAMA 75 

35 NUR WILDAN AZIS SOLEMAN 90 

36 ACH. TOURIQUL ROYYAN 80 
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Lampiran 18 Daftar Nilai Siswa Hasil Post-Test Kelas Kontrol 
 

No. Nama Siswa 
NILAI POST 

TEST 

1 ABDUL MAJID 50 

2 AHMAD NAUFAL ADE DZIKRI 70 

3 AINIERA AZZAHRA DIYASHINTA 75 

4 ALISA PRAYANDITA 50 

5 ANTA MAULANA ROMADHONI 65 

6 ARINA ZAHROTAS SA'ADAH 50 

7 AYUDYA ASSYFA 70 

8 AYUNDA MEYLITA LESTARI 70 

9 BALQUES JULIEDNA SOEGIARTO 45 

10 CALLISTA ZIVANA HIDAYAT 40 

11 CECILIA NINDY OKTAVIYANES 65 

12 DARRYL OKTAVIO NUR'ARASY 60 

13 DAVANSAH EMILUL VATA  30 

14 DEMAS RADI ABISTHA ARKANANTA 60 

15 RAMADHANI DWI ARYANI  40 

16 ELNINO AJI NUGROHO 65 

17 FEBBY SARASWATI 95 

18 FRISELA NUR ISNAINI 60 

19 GALIH CANDRA SUCAHYO 65 

20 HAFIZ FADILLAH ARYADI 35 

21 MOCH. HENDIK CAHYONO 25 

22 M. AZIZ DARMAWAN 45 

23 MUHAMAD RAMA PUTRA WIBOWO 60 

24 MUHAMMAD DAVIN RADHITYA 30 

25 MUHAM'MAD PUTRA AMRULLAH 50 

26 NUGRAH RANGGA PAMUNGKAS 50 

27 OLIVIA 35 
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No. Nama Siswa 
NILAI POST 

TEST 

29 RAFA DWI PRATAMA  55 

30 NOVAL ADITYA PRATAMA 65 

31 RIBKA DAVIENTA 65 

32 ROHMAD AKBAR IBNU NURDIN 60 

33 SALSABILA QURRATU 'AIN 60 

34 SHIVA NUR RAHMADANI 60 

35 SITI SYAFIAH CARISA WIBOWO 45 

36 ZIVANI AULIA RAMADHANTI A 60 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 19 Daftar Nilai Dokumentasi Siswa Kelas Eksperimen 
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No. Nama Siswa 
NILAI UH 

TEMA 2 

1 ABDUL MU'IZ AL HAKIM 70 

2 AHMAD JOSEPH PRATAMA 75 

3 AHMAD YUSUF ALVINO  75 

4 AIRA SHIVA MARETHA  70 

5 AL-RAFARIZZI PUTRA PRIAMBODO 75 

6 ALRINDHO RAMA PUTRA 70 

7 ALVINO AKMAL BAKSONO 70 

8 AURELLIA SYIFA RACHMADANI 84 

9 CHELSEA GRACE MONINGKA 85 

10 CINTYA BELLA OKTAVIANI 84 

11 DEVI AURELIYA WIBISONO 74 

12 EZRA RASHEESA DHAVA JUNIAR 86 

13 FARDI PRATAMA RIFKI MAULANA 68 

14 FAVIAN DWI ADHITYA 85 

15 FELISHIA SABIQISMI RHATYA PUTRI 84 

16 GEISHA SHEVA IMELDA SEON 84 

17 IRMANDA FAHMI CILVIANA 84 

18 JOVAN PUTRA PRATAMA 68 

19 LAILATUL RAMADHANI 80 

20 M. FAHRIL AKBAR 76 

21 M. ZORIF RAMADHAN 80 

22 MOCHAMMAD NANDO RAMADHAN 86 

23 MOH. IBNU APRILIANTO 70 

24 MOHAMMAD YUSUF FEBRIANTO 85 

25 MUHAMAD PUTRA PRAKASA 76 

26 MUHAMMAD JUAN MALIKUL M 76 

27 NABILA AMALIA 84 
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No. Nama Siswa 
NILAI UH 

TEMA 2 

28 QUEEN AFIFAH TRIYANTO 84 

29 RAFA OKTAVIAN FIRMANSYAH 84 

30 RAFI AHMAD FAUZIANTO 85 

31 SAFIRA PUTRI 75 

32 SAYYID LINGGA HAWID 85 

33 SILVI RATNA ANTIKA 76 

34 ZAKY PRATAMA 84 

35 NUR WILDAN AZIS SOLEMAN 84 

36 ACH. TOURIQUL ROYYAN 70 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 20 Daftar Nilai Dokumentasi Siswa Kelas Kontrol 
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No. Nama Siswa 
NILAI UH 

TEMA 2 

1 ABDUL MAJID 80 

2 AHMAD NAUFAL ADE DZIKRI 85 

3 AINIERA AZZAHRA DIYASHINTA 70 

4 ALISA PRAYANDITA 80 

5 ANTA MAULANA ROMADHONI 80 

6 ARINA ZAHROTAS SA'ADAH 85 

7 AYUDYA ASSYFA 80 

8 AYUNDA MEYLITA LESTARI 80 

9 BALQUES JULIEDNA SOEGIARTO 90 

10 CALLISTA ZIVANA HIDAYAT 80 

11 CECILIA NINDY OKTAVIYANES 85 

12 DARRYL OKTAVIO NUR'ARASY 80 

13 DAVANSAH EMILUL VATA  60 

14 DEMAS RADI ABISTHA ARKANANTA 70 

15 RAMADHANI DWI ARYANI  60 

16 ELNINO AJI NUGROHO 80 

17 FEBBY SARASWATI 80 

18 FRISELA NUR ISNAINI 80 

19 GALIH CANDRA SUCAHYO 60 

20 HAFIZ FADILLAH ARYADI 70 

21 MOCH. HENDIK CAHYONO 70 

22 M. AZIZ DARMAWAN 70 

23 MUHAMAD RAMA PUTRA WIBOWO 80 

24 MUHAMMAD DAVIN RADHITYA 60 

25 MUHAM'MAD PUTRA AMRULLAH 80 

26 NUGRAH RANGGA PAMUNGKAS 70 

27 OLIVIA 70 

No. Nama Siswa 
NILAI UH 

TEMA 2 
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28 RAFA CANDRA FIRMANSYAH 85 

29 RAFA DWI PRATAMA  70 

30 NOVAL ADITYA PRATAMA 85 

31 RIBKA DAVIENTA 70 

32 ROHMAD AKBAR IBNU NURDIN 70 

33 SALSABILA QURRATU 'AIN 80 

34 SHIVA NUR RAHMADANI 85 

35 SITI SYAFIAH CARISA WIBOWO 80 

36 ZIVANI AULIA RAMADHANTI A 80 
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Lampiran 24 Dokumentasi Penelitian 

 

 

          
Berdo’a, Menyanyikan lagu              Mengecek Kehadiran Siswa 

Indonesia Raya, Yel-yel, dan  

Motivasi sebelum melakukan  

Pembelajaran 

 

 

  
Siswa memperhatikan penjelasan        Implementasi media  

 dari guru          permainan engkle 
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Implementasi media permainan  Membaca soal yang ada  

engkle    kantong permainan 

     engkle 

 

 

 
Diskusi kelompok untuk menjawab 

Soal pada kantong permainan engkle 

 

    
Presentasi hasil diskusi kelompok 

 


